
S pojištěním od Allianz nemusíte sledovat, kdo nabízí vyšší plnění.
Díky garanci nejvyššího plnění pro závažná poškození v rámci připojištění trvalých následků úrazu máte jistotu, že při shodné pojistné částce dostanete stejně nebo více než klienti 5 největších pojišťoven v ČR (TOP5 pojišťoven).

Kolik Vám vyplatíme v případě závažného poškození?
1)	 Po ustálení závažného poškození (v případě ztráty orgánů a končetin ihned) Vám vyplatíme nejvyšší plnění ze sledovaných pojišťoven.
2)	 Pokud se později zhorší Váš zdravotní stav, opětovně ho přehodnotíme a doplatíme na nejvyšší plnění z aktuálně sledovaných pojišťoven.

Příklad plnění s garancí nejvyššího plnění
Úraz při lyžování zanechal trvalý následek. Poškozením byla úplná ztuhlost pravého lokte, který zůstal v nepříznivém postavení (v úplném ohnutí). Výše pojistného plnění sledovaných pojišťoven se vztahuje k pojistné částce 1 000 000 Kč.

Sami si v  tabulce můžete porovnat, kolik by vypla-
tily sledované pojišťovny za jednotlivá závažná po-
škození. Uvažujeme sjednanou pojistnou částku 
1 000 000 Kč. Postup, jak přistupujeme k vícečetným 
trvalým následkům, najdete na konci dokumentu 
v ilustrativních příkladech.
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Výše pojistného plnění za uvedené závažné poškození 
v případě pojistné částky 1 000 000 Kč.

Allianz 
(s garancí 
nejvyššího 

plnění)

Rozdíl 
v plnění

Allianz  
(bez 

garance)

TOP5 srovnávaných pojišťoven

Česká poj. Kooperativa Poj. ČS ING Generali

Progrese až 500 % Progrese až 600 % Progrese až 600 % Progrese až 400 % Progrese až 400 % Progrese až 800 %

Hlava
1. Ztráta hrotu nosu 100 000 + 20 000 100 000 100 000 x 100 000 80 000 100 000

2. Ztráta celého nosu bez poruchy dýchání 200 000 + 100 000 150 000 100 000 200 000 150 000 150 000 100 000

3. Ztráta celého nosu s poruchou dýchání 250 000 + 100 000 250 000 150 000 250 000 250 000 250 000 150 000

4. Úplná ztráta zraku na jednom oku 1 000 000 + 750 000 250 000 250 000 550 000 250 000 1 000 000 550 000

5. Úplná ztráta zraku na druhém oku 3 250 000 + 2 250 000 2 500 000 3 250 000 2 250 000 2 250 000 1 000 000 2 050 000

„x“ v tabulce neznamená, že daná pojišťovna neplní, ale že jsme v oceňovací tabulce nenalezli srovnatelnou položku.
Na konci tabulky uvádíme přesný zdroj (oceňovací tabulky TOP5 pojišťoven), odkud jsme pro srovnání čerpali.

Garanci dáváme všem smlouvám / nově sjednaným připojištěním trvalých následků úrazu s datem uzavření / počátku od 1. dubna 2014 do konce března 2015. Garanci poskytujeme k pojistným událostem z připojištění 
trvalých následků úrazu, k nimž dojde nejpozději do 10 let od počátku tohoto připojištění.  Tento dokument nenahrazuje přesné znění garance nejvyššího plnění, kterou v podobě veřejného příslibu naleznete na www.
allianz.cz. Uvedené hodnoty jsou ilustrativní, nemusejí odpovídat reálným hodnotám při plnění za skutečné pojistné události. Příklady nezavazují k žádnému konkrétnímu plnění. Údaje konkurenčních pojišťoven 
vycházejí ze zdrojů uvedených pod tabulkou a nemusejí vždy odpovídat aktuálním hodnotám plnění.
Allianz pojišťovna, a. s., Ke Štvanici 656/3, 186 00 Praha 8, Česká republika, IČO 47 11 59 71, obchodní rejstřík u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1815

Výše pojistného plnění Allianz s garancí (maximum 
z plnění TOP5 pojišťoven a plnění Allianz bez garance)

Rozdíl mezi nejvyšším a nejnižším plněním (v rámci 
plnění TOP5 pojišťoven a plnění Allianz bez garance)

Pojistné plnění Allianz 
bez garance

Pojistné plnění TOP5 
pojišťoven

Číslo stránky tabulky 
závažných poškození

 

Tabulka závažných poškození
Garance 
nejvyššího 
plnění z trvalých 
následků úrazu Verze 01/2015

S vámi od A do Z

Allianz (bez garance) vyplatí

450 000 Kč

Česká pojišťovna vyplatí

400 000 Kč

Pojišťovna České spořitelny vyplatí

600 000 Kč

Kooperativa vyplatí

400 000 Kč

ING vyplatí

600 000 Kč

Generali vyplatí

250 000 Kč

Allianz s garancí nejvyššího plnění Vám celkem vyplatí
600 000 Kč (tedy navíc ještě +150 000 Kč oproti plnění bez garance)



Hlava
1. Ztráta hrotu nosu 100 000 + 20 000 100 000 100 000 x 100 000 80 000 100 000

2. Ztráta celého nosu bez poruchy dýchání 200 000 + 100 000 150 000 100 000 200 000 150 000 150 000 100 000

3. Ztráta celého nosu s poruchou dýchání 250 000 + 100 000 250 000 150 000 250 000 250 000 250 000 150 000

4. Úplná ztráta zraku na jednom oku 1 000 000 + 750 000 250 000 250 000 550 000 250 000 1 000 000 550 000

5. Úplná ztráta zraku na druhém oku 3 250 000 + 2 250 000 2 500 000 3 250 000 2 250 000 2 250 000 1 000 000 2 050 000

6. Ztráta čočky na jednom oku (včetně poruchy akomodace) při snášenlivosti kontaktní čočky alespoň 4 hod. denně 200 000 + 170 000 150 000 30 000 200 000 150 000 150 000 30 000

7. Ztráta čočky na jednom oku (včetně poruchy akomodace) při snášenlivosti kontaktní čočky méně než 4 hod. denně 200 000 + 170 000 180 000 30 000 200 000 180 000 150 000 30 000

8. Ztráta čočky na jednom oku (včetně poruchy akomodace) při úplné nesnášenlivosti kontaktní čočky 250 000 + 190 000 250 000 60 000 200 000 250 000 150 000 x

9. Ztráta čočky obou očí (včetně poruchy akomodace), není-li zraková ostrost s afakickou korekcí horší než 6/12 200 000 + 140 000 150 000 60 000 200 000 150 000 x 60 000

10. Ztráta jednoho boltce 100 000 + 20 000 100 000 80 000 100 000 100 000 100 000 100 000

11. Ztráta obou boltců 150 000 + 0 150 000 150 000 150 000 150 000 150 000 150 000

12. Ztráta sluchu jednostranná 700 000 + 550 000 150 000 150 000 150 000 150 000 700 000 150 000

13. Ztráta sluchu jednostranná (při předchozím poškození sluchu druhého ucha) 1 050 000 + 800 000 250 000 250 000 250 000 250 000 900 000 1 050 000

14. Ztráta sluchu oboustranná, jako následek jediného úrazu 1 800 000 + 1 250 000 850 000 550 000 700 000 1 800 000 900 000 1 800 000

Krk
15. Ztráta hlasu (afonie) 300 000 + 100 000 250 000 200 000 250 000 250 000 200 000 300 000

16. Ztráta mluvy následkem poškození ústrojí mluvy 600 000 + 350 000 450 000 250 000 400 000 600 000 250 000 300 000

Břicho, záda, páteř a pánev
17. Ztráta sleziny 250 000 + 150 000 150 000 150 000 250 000 150 000 150 000 100 000

18. Ztráta jedné ledviny 250 000 + 50 000 250 000 200 000 250 000 250 000 200 000 200 000

19. Ztráta obou ledvin 8 000 000 + 7 000 000 2 500 000 1 000 000 2 700 000 x 2 250 000 8 000 000

20. Ztráta jednoho varlete (při kryptorchismu hodnotit jako ztrátu obou varlat) 100 000 + 0 100 000 100 000 100 000 100 000 100 000 100 000

21. Ztráta obou varlat nebo ztráta potence doložená sexuologickým vyšetřením do 45 let 700 000 + 450 000 650 000 250 000 x 700 000 700 000 300 000

22. Ztráta obou varlat nebo ztráta potence doložená sexuologickým vyšetřením od 46 do 60 let 200 000 + 50 000 200 000 150 000 x 200 000 200 000 200 000

23. Ztráta obou varlat nebo ztráta potence doložená sexuologickým vyšetřením nad 60 let 200 000 + 100 000 100 000 150 000 x 100 000 x 200 000

24. Ztráta pyje nebo závažné deformity do 45 let 850 000 + 750 000 850 000 400 000 700 000 800 000 800 000 100 000

25. Ztráta pyje nebo závažné deformity od 46 do 60 let 700 000 + 600 000 200 000 150 000 700 000 200 000 200 000 100 000

26. Ztráta pyje nebo závažné deformity nad 60 let 700 000 + 600 000 100 000 100 000 700 000 100 000 100 000 100 000

Horní končetiny
27. Ztráta horní končetiny v ramenním kloubu nebo v oblasti mezi loketním a ramenním kloubem - vpravo 2 300 000 + 550 000 1 750 000 1 900 000 1 800 000 2 100 000 2 100 000 2 300 000

28. Ztráta horní končetiny v ramenním kloubu nebo v oblasti mezi loketním a ramenním kloubem - vlevo 2 300 000 + 1 300 000 1 750 000 1 000 000 1 000 000 1 950 000 1 800 000 2 300 000

29. Úplná ztuhlost ramene v nepříznivém postavení (úplná abdukce, addukce nebo postavení jim blízká) - vpravo 700 000 + 400 000 650 000 550 000 550 000 700 000 700 000 300 000

30. Úplná ztuhlost ramene v nepříznivém postavení (úplná abdukce, addukce nebo postavení jim blízká) - vlevo 650 000 + 350 000 650 000 400 000 400 000 600 000 600 000 300 000

31. Úplná ztuhlost ramene v příznivém postavení nebo v postavení jemu blízkém (odtažení 50º až 70º, předpažení 40º až 45º a vnitřní 
rotace 20º) - vpravo 600 000 + 350 000 450 000 250 000 400 000 600 000 600 000 250 000
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32. Úplná ztuhlost ramene v příznivém postavení nebo v postavení jemu blízkém (odtažení 50º až 70º, předpažení 40º až 45º a vnitřní 
rotace 20º) - vlevo 450 000 + 250 000 450 000 200 000 250 000 250 000 250 000 250 000

33. Úplná ztuhlost loketního kloubu v nepříznivém postavení (úplné natažení nebo úplné ohnutí a postavení jim blízká) - vpravo 600 000 + 350 000 450 000 400 000 400 000 600 000 600 000 250 000

34. Úplná ztuhlost loketního kloubu v nepříznivém postavení (úplné natažení nebo úplné ohnutí a postavení jim blízká) - vlevo 450 000 + 200 000 450 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000

35. Úplná ztuhlost loketního kloubu v příznivém postavení nebo v postavení jemu blízkých (ohnutí v úhlu 90º až 95º) - vpravo 200 000 + 40 000 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000 160 000

36. Úplná ztuhlost loketního kloubu v příznivém postavení nebo v postavení jemu blízkých (ohnutí v úhlu 90º až 95º) - vlevo 200 000 + 50 000 200 000 150 000 160 000 165 000 160 000 160 000

37. Úplná ztuhlost kloubů radioulnárních v nepříznivém postavení nebo v postaveních jemu blízkých - vpravo 200 000 + 50 000 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000 150 000

38. Úplná ztuhlost kloubů radioulnárních v nepříznivém postavení nebo v postaveních jemu blízkých - vlevo 200 000 + 50 000 200 000 150 000 165 000 165 000 160 000 150 000

39. Úplná ztuhlost kloubů radioulnárních v příznivém postavení (střední postavení nebo lehká pronace) - vpravo 200 000 + 100 000 100 000 200 000 200 000 200 000 x 150 000

40. Ztráta předloktí při zachovalém loketním kloubu - vpravo 1 800 000 + 800 000 1 500 000 1 000 000 1 350 000 1 800 000 1 650 000 1 800 000

41. Ztráta předloktí při zachovalém loketním kloubu - vlevo 1 800 000 + 1 100 000 1 500 000 700 000 850 000 1 800 000 900 000 1 800 000

42. Ztráta ruky v zápěstí - vpravo 1 800 000 + 800 000 1 250 000 1 000 000 1 000 000 1 800 000 1 000 000 1 800 000

43. Ztráta ruky v zápěstí - vlevo 1 800 000 + 1 100 000 1 250 000 700 000 760 000 1 800 000 900 000 1 800 000

44. Ztráta všech prstů ruky, popřípadě včetně záprstních kostí - vpravo 1 250 000 + 250 000 1 250 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000 x

45. Ztráta všech prstů ruky, popřípadě včetně záprstních kostí - vlevo 1 250 000 + 550 000 1 250 000 700 000 760 000 840 000 840 000 x

46. Ztráta prstů ruky mimo palec, popřípadě včetně záprstních kostí - vpravo 1 050 000 + 200 000 1 050 000 850 000 850 000 900 000 900 000 x

47. Ztráta prstů ruky mimo palec, popřípadě včetně záprstních kostí - vlevo 1 050 000 + 440 000 1 050 000 610 000 640 000 750 000 760 000 x

48. Úplná ztuhlost zápěstí v nepříznivém postavení nebo v postaveních jemu blízkých - úplná dorsální nebo palmární flexe - vpravo 600 000 + 400 000 450 000 250 000 400 000 600 000 600 000 200 000

49. Úplná ztuhlost zápěstí v nepříznivém postavení nebo v postaveních jemu blízkých - úplná dorsální nebo palmární flexe - vlevo 450 000 + 250 000 450 000 200 000 250 000 250 000 250 000 200 000

50. Úplná ztuhlost zápěstí v příznivém postavení (hřbetní ohnutí 20° až 40°) - vpravo 200 000 + 50 000 200 000 150 000 200 000 200 000 200 000 200 000

51. Úplná ztuhlost zápěstí v příznivém postavení (hřbetní ohnutí 20° až 40°) - vlevo 200 000 + 100 000 200 000 100 000 170 000 170 000 170 000 200 000

52. Ztráta palce se záprstní kostí - vpravo 250 000 + 50 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 200 000

53. Ztráta palce se záprstní kostí - vlevo 250 000 + 50 000 250 000 200 000 210 000 210 000 210 000 200 000

54. Ztráta obou článků palce - vpravo 200 000 + 40 000 180 000 180 000 180 000 200 000 180 000 160 000

55. Ztráta obou článků palce - vlevo 200 000 + 60 000 180 000 140 000 150 000 200 000 150 000 160 000

56. Úplná ztuhlost všech kloubů palce v nepříznivém postavení - vpravo 250 000 + 50 000 250 000 200 000 250 000 250 000 250 000 x

57. Úplná ztuhlost všech kloubů palce v nepříznivém postavení - vlevo 250 000 + 70 000 250 000 180 000 210 000 210 000 210 000 x

58. Ztráta všech tří článků ukazováku - vpravo 120 000 + 20 000 120 000 100 000 120 000 120 000 120 000 100 000

59. Ztráta všech tří článků ukazováku - vlevo 120 000 + 40 000 120 000 80 000 100 000 100 000 100 000 100 000

60. Ztráta ukazováku se záprstní kostí - vpravo 150 000 + 50 000 150 000 140 000 150 000 150 000 150 000 100 000

61. Ztráta ukazováku se záprstní kostí - vlevo 150 000 + 50 000 150 000 120 000 130 000 125 000 130 000 100 000

62. Úplná ztuhlost všech tří kloubů ukazováku v krajním natažení - vpravo 120 000 + 20 000 120 000 100 000 x 120 000 120 000 100 000

63. Úplná ztuhlost všech tří kloubů ukazováku v krajním natažení - vlevo 120 000 + 40 000 120 000 80 000 x 100 000 100 000 100 000

64. Úplná ztuhlost všech tří kloubů ukazováku v krajním ohnutí - vpravo 150 000 + 50 000 150 000 140 000 x 150 000 150 000 100 000

65. Úplná ztuhlost všech tří kloubů ukazováku v krajním ohnutí - vlevo 150 000 + 50 000 150 000 120 000 x 120 000 120 000 100 000
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Dolní končetiny
66. Ztráta jedné dolní končetiny v kyčelním kloubu nebo ztráta jedné dolní končetiny v oblasti mezi kyčelním a kolenním kloubem 2 300 000 + 1 300 000 1 250 000 1 000 000 1 800 000 1 800 000 1 800 000 2 300 000

67. Úplná ztuhlost kyčelního kloubu v nepříznivém postavení (úplné přitažení nebo odtažení, natažení nebo ohnutí 
a postavení těmto blízká) 850 000 + 650 000 850 000 400 000 700 000 800 000 200 000 550 000

68. Úplná ztuhlost kyčelního kloubu v příznivém postavení (lehké odtažení a základní postavení nebo nepatrné ohnutí) 600 000 + 500 000 450 000 200 000 400 000 600 000 100 000 550 000

69. Úplná ztuhlost kolena v nepříznivém postavení - ohnutí nad úhel 20° 600 000 + 300 000 450 000 400 000 400 000 600 000 600 000 300 000

70. Úplná ztuhlost kolena v nepříznivém postavení - ohnutí nad úhel 30° 1 050 000 + 750 000 1 050 000 400 000 850 000 900 000 900 000 300 000

71. Úplná ztuhlost kolena v nepříznivém postavení - ohnutí nad úhel 60° 1 250 000 + 950 000 1 250 000 400 000 850 000 900 000 900 000 300 000

72. Úplná ztuhlost kolena v příznivém postavení - úplné natažení nebo ohnutí do úhlu 20º 600 000 + 400 000 450 000 200 000 400 000 600 000 250 000 300 000

73. Ztráta dolní končetiny v bérci se zachovaným kolenem 1 300 000 + 450 000 1 050 000 850 000 850 000 1 000 000 900 000 1 300 000

74. Ztráta dolní končetiny v bérci se ztuhlým kolenním kloubem 1 300 000 + 300 000 1 250 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000 1 300 000

75. Ztráta nohy v hlezenném kloubu 1 300 000 + 600 000 850 000 700 000 700 000 800 000 800 000 1 300 000

76. Ztráta nohy pod hlezenným kloubem se zachovalou patní kostí 1 300 000 + 1 050 000 250 000 700 000 700 000 800 000 800 000 1 300 000

77. Ztráta chodidla v Chopartově kloubu s artrodezou hlezna 1 300 000 + 900 000 450 000 400 000 400 000 600 000 600 000 1 300 000

78. Ztráta chodidla v Chopartově kloubu s pahýlem v plantární flexi 1 300 000 + 700 000 850 000 700 000 700 000 800 000 600 000 1 300 000

79. Ztráta chodidla v Lisfrancově kloubu nebo pod ním 1 300 000 + 1 050 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 1 300 000

80. Úplná ztuhlost hlezenného kloubu v nepříznivém postavení (dorsální flexe nebo větší stupně plantární flexe) 600 000 + 400 000 450 000 400 000 400 000 600 000 600 000 200 000

81. Úplná ztuhlost hlezenného kloubu v pravoúhlém postavení 250 000 + 50 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 200 000

82. Úplná ztuhlost hlezenného kloubu v příznivém postavení (ohnutí do plošky kolem 5°) 200 000 + 0 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000

83. Úplná ztráta pronace a supinace nohy 150 000 + 70 000 150 000 80 000 150 000 150 000 150 000 100 000

84. Ztráta všech prstů nohy 150 000 + 50 000 150 000 100 000 150 000 150 000 150 000 x

85. Ztráta obou článků palce nohy 100 000 + 50 000 100 000 60 000 100 000 100 000 100 000 50 000

86. Ztráta obou článků palce nohy se záprstní kostí nebo s její částí 150 000 + 100 000 150 000 120 000 150 000 150 000 150 000 50 000

87. Ztráta malíku nohy se záprstní kostí nebo s její částí 100 000 + 80 000 100 000 80 000 100 000 100 000 100 000 20 000

Zdroje
Pojišťovna Oceňovací tabulka

Česká poj. oceňovací tabulka B platná od 1. 7. 2014 

Kooperativa oceňovací tabulka pro pojistné plnění za TN s účinností od 1. 1. 2014

Poj. ČS oceňovací tabulka Z 0026 (01/2014)

ING oceňovací tabulka přílohou k připojištění 0314 s účinností od 1. 1. 2015

Generali tabulka hodnocení stupně invalidity pro trvalé následky úrazu s účinností od 1. 6. 2014
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Ilustrativní příklady, jak postupujeme při výpočtu pojistného plnění s garancí nejvyššího plnění v případě pojistné částky 1 000 000 Kč

1)	 Úraz při lyžování zanechal trvalý následek. Poškozením byla úplná ztuhlost pravého lokte, který zůstal v nepříznivém postavení 
(v úplném ohnutí).

2)	 Úraz při lyžování zanechal vícečetné trvalé následky. Poškozením byla úplná ztuhlost pravého lokte a základního kloubu palce, 
které zůstaly v nepříznivém postavení (v úplném ohnutí).

„→“ znamená, že u poškození, které není uvedeno v tabulce závažných poškození, se bere v úvahu hodnota, která je uvedena v oceňovací tabulce trvalých následků úrazu (OTTN) Allianz.
Uvedené hodnoty jsou ilustrativní, nemusejí odpovídat reálným hodnotám při plnění za skutečné pojistné události. Příklady nezavazují k žádnému konkrétnímu plnění. Údaje konkurenčních pojišťoven nemusejí vždy odpovídat aktuálním hodnotám plnění.

Allianz s garancí nejvyššího plnění Vám vyplatí

600 000 Kč 

Allianz s garancí nejvyššího plnění Vám vyplatí

700 000 Kč 

Allianz Česká poj. Kooperativa Poj. ČS ING Generali

Úplná ztuhlost pravého lokte v nepříznivém postavení - hodnota v oceňovací tabulce	 Je uvedeno v tabulce závažných poškození. 30 % 30 % 30 % 30 % 30 % 25 %

Úplná ztuhlost pravého lokte v nepříznivém postavení - s progresí 45 % 40 % 40 % 60 % 60 % 25 %

Částka vyplacená pojištěnému 450 000 400 000 400 000 600 000 600 000 250 000

Allianz Česká poj. Kooperativa Poj. ČS ING Generali

Úplná ztuhlost pravého lokte v nepříznivém postavení - hodnota v oceňovací tabulce	 Je uvedeno v tabulce závažných poškození. 30 % 30 % 30 % 30 % 30 % 25 %

Úplná ztuhlost základního kloubu palce na pravé ruce - hodnota v oceňovací tabulce	 Není uvedeno v tabulce závažných poškození. 5 % → 5 % → 5 % → 5 % → 5 % → 5 %

Součet 35 % 35 % 35 % 35 % 35 % 30 %

Součet s progresí 65 % 55 % 55 % 70 % 70 % 30 %

Částka vyplacená pojištěnému 650 000 550 000 550 000 700 000 700 000 300 000


